棠外附小五年级上册第9周    数 学 练 习 题

班级          姓名            得分         
一、计算

 1、简便运算

0.65×202          10.1×89－8.9         93÷5÷0.6          37.28-（4.63-5.72）
2、竖式计算
12.6÷2.5=                  2.379÷0.78=                        3.2÷0.37=        

                               （保留一位小数）         
二、填空题

1、3×5×7=105，猜一猜：105的因数有             个。
2、笑笑买9本书共花了1□5元，□应填（      ），平均每本书（         ）元。

3、有两个数都是质数，这两个数的和是12，两个数的积是35，这两个数是（           ）。
4、若m是质数，那么m只有（    ）个因数。若m是合数，那么m至少有（   ）个因数

5、两个都是质数的连续自然数是（      ）和（      ）。

6、淘气和笑笑在学校操场上跑步，淘气跑一圈要3分钟，笑笑跑一圈要4分钟，他们同时从起点同向出发，（       ）分钟后在起点第一次相遇。
7、把平行四边形沿着高剪开，可以拼成一个长方形，长方形的长就是平行四边形的（     ），长方形的宽就是平行四边形的（     ），用长×宽可以得到长方形的面积，所以平行四边形的面积=（            ）。
8、下图每方格是1cm2，求出其中每个图形的面积。
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三、动手操作。（注意用铅笔、三角尺画图）
1、画一个底为4cm高为3cm的三角形。       2、画一个底为5cm高为3cm的平行四边形。

四、解决问题
[image: image2.png]


1、一块平行四边形菜地，如右下图，如果每平方米能收9.5千克白菜，那么这块地一共能收白菜多少千克？

2、在山谷中，小张对远处的山谷喊了一声，7秒后听到了回声，小张这时离大山多少千米？（声音在空气中的传播速度为0.34千米/秒）
3、广告公司制一种平行四边形广告牌，底为5米，高为3.5米，现将这种广告牌正面刷上漆，已知每千克油漆能漆1.4米²，共需多少油漆才能刷完正面？
[image: image3.emf] 

4、如右图，一块平行四边形的草地中有两条小路，每条小路的宽度都是1米，请问草地的面积是多少平方米？

5、有3个杯子，全部杯口朝上放在桌上。每次翻动两个杯子，能不能经过若干次翻动，使3个杯子全部杯口朝下，简要说明理由。
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